

校车安全管理条例公布,护佑校车驶入“安全通道” 载有学生校车享有路上“优先权”

综合新华社

历时4个多月的紧急部署、起草和论证,国务院日前公布《校车安全管理条例》。这个校车安全管理的专门行政法规,确立了保障校车安全的基本制度,为校车行驶画出清晰可辨的“安全线”。

校车享有路上“优先权”

根据条例,载有学生的校车享有路上“优先权”,遇交通拥堵时可优先通行。
条例明确,公安机关交通管理部门应当加强对校车行驶线路的道路交通秩序管

理。遇交通拥堵的,交通警察应当指挥疏导运载学生的校车优先通行。校车运载学生,可以在公共交通专用车道以及其他禁止社会车辆通行但允许公共交通车辆通行的路段

行驶。
为保证校车“优先权”的落实,条例还明确,机动车驾驶人违反本条例规定,不避让校车的,由公安机关交通管理部门处200元罚款。

校车超载将依法从重处罚

在多次校车安全事故中,超载现象较为常见。在这种情况下,条例规定,校车载人不得超过核定的人数,不得以任何理由超员。学校和校车服务提供者不得要求校车驾驶人超员、超速驾驶校车。载有学生的校车在高速公路上行驶的最高时速不得超过

80公里,在其他道路上行驶的最高时速不得超过60公里。
条例规定,载有学生的校车在急弯、窄路、窄桥以及冰雪、泥泞等道路上行驶,或者遇有雾、雨、雪等低能见度气象条件时,最高时速不得超过20公里。交通警察对违反道路交通安全法律法

规的校车,可以在消除违法行为的前提下先予放行,待校车完成接送学生任务后再对校车驾驶人进行处罚。此外,条例还明确,校车载人超过核定人数的,由公安机关交通管理部门扣留车辆至违法状态消除,并依照道路交通安全法律法规的规定从重处罚。

高中生未纳入服务对象范围

关于校车服务对象范围,条例将校车界定为接受义务教育的学生集体上下学使用的载客汽车,未将高中学生纳入校车服务对象范围。
国务院法制办负责人指出,对校车安全的特别规定,是针对

小学生、初中生的身体条件和自我保护能力的实际情况作出的。高中生身体条件及自我保护能力与成年人相当,上下学需要乘车的,可以乘坐普通客车,不必再纳入校车服务对象范围,以避免校车使用范围过大,脱离实际。

此外,对幼儿园的幼儿乘车安全问题,考虑到让没有安全防护和自我保护能力的3~6岁幼儿每天集体乘坐校车,安全风险太大。为减少幼儿入园的交通风险,在制度安排上应以保障幼儿就近入园和由家长接送为原则。

温家宝向梁振英颁发 任命香港特首国务院令

据新华社电 国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁会见了新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英,代表国务院向梁振英颁发了任命他为中华人民共和国香港特别行政区第四任行政长官的国务院令。
温家宝对梁振英当选并获任命表示祝贺。温家宝说,我们相信,你一定能不辱使命,不辜负香港市民对你的信任,不辜负中央政府对你的厚望。履行好特区

行政长官的职责,要团结香港各界人士,充分发挥全体香港人的聪明才智。要清正廉洁。“政者,正也。子帅以正,孰敢不正?”唯有立身正、为政正,才能聚人心、合众力,开拓施政新局面。
温家宝希望梁振英坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,认真贯彻基本法,团结带领特区政府和社会各界人士,以扎实有效的工作,让香港公众看到新气象、新希望。

稳定低生育水平 “十二五”坚持计生政策

据中新社电 中国政府网昨日发布《国家人口发展“十二五”规划》。规划指出,“十二五”时期,中国坚持计划生育基本国策,稳定低生育水平,将更加注重利益引导,更加注重服务关怀,更加注重宣传倡导,全面加强基层基础工作,突出做好重点地区重点人群的人口计生工作。
规划要求,完善稳定低生育水平相关经济社会政策。将稳定低生育水平的利益导向政策

作为保障和改善民生的重要组成部分,纳入政府改善民生行动计划。全面落实法律法规规定的计划生育家庭奖励优惠政策。促进经济社会相关政策与人口计生政策的有机衔接,在就业、社会保障、扶贫开发、征地补偿、集体收益分配等方面,制定对计划生育家庭的倾斜政策。进一步完善以计划生育家庭奖励扶助制度,扩大范围、提高扶助标准并建立动态调整机制。

深圳对外来人员 采用积分入户方式管理

据新华社电 记者10日从深圳2012年人才引进政策新闻发布会上获悉,深圳今年将整合招调工政策和积分入户政策,对外来务工人员统一采用积分入户方式办理。
深圳市人力资源和社会保障局副局长李明在发布会上表示,今年深圳将推进人才评价引进制度改革,外来务工人员统一采用积分入户方式办理。新的

积分入户制度整合目前深圳市并行的招调工政策和积分入户政策,实现综合评价引进优秀外来务工人员。根据最新公布的积分入户暂行办法,当符合条件的外来务工人员积分入户核准分值达到100分,即可通过所在工作单位或以个人身份委托人力资源服务机构,向市、区人力资源部门提出积分入户申请,不再设置入户上限。

云南镇雄337名小学生 吃营养午餐现腹泻症状

据中新社电 4月10日,云南省镇雄县政府通报,4月9日该县塘房镇顶拉小学337名学生在食用营养午餐后出现腹泻、腹痛、发高烧等不适症状。
目前,针对此事件当地县政府已成立调查组,并将开展一次全县学生营养餐安全大检查。据镇雄县政府统计,塘房镇顶拉小学共有337名学生发生身体不适情况,入县医院治疗337人。其中,腹泻病例10人、呕吐病例34人、腹泻伴呕吐病例16人、发

热病例39人、无明显症状238人。截至记者发稿时,仍有90名学生留院观察,其余247名学生症状基本消失,已返校上课。

更正
我公司于2012年4月10日在市场星报刊登《拍卖公告》之拍卖时间现更改为2012年4月26日上午10:00时整。
咨询电话: 2828988-607
13856045844
安徽艺海拍卖有限责任公司
2012年4月11日

国花迎宾客

洛阳四月国色天香,牡丹花卉争相开放。4月10日,第30届中国洛阳牡丹文化节正式开幕。作为我国目前最大的牡丹专项观赏园——中国洛阳国花园内,全国共种植面积700多亩,涵盖九大色系的1000多个品种、60余万株的牡丹,部分牡丹已经盛开,迎接着四海宾朋。图为游客在观赏牡丹。记者 程兆图



温州立人集团启动资产处置,涉民间债务近50亿 严格规定党员干部不得“抽身”

据新华社电 记者10日从温州市泰顺县政府方面获悉,县立人集团资产处置工作领导小组办公室发出第9号公告,宣布温州立人集团资产处置10日启动,县纪检委、组织部、监察局此前联合发文,严格规定党员干部不得“抽身”。
2011年10月,浙江省泰顺县爆发了温州市规模最大的立人教育集团民间债务危机。据有关方面不完全统计,立人集团涉及民间债务45~50亿元,目前已登记的债权人5200多人,实际涉及债

权人逾7000人。经有关方面核查,立人集团已明显资不抵债。
据悉,泰顺县确定的资产处置原则是合法、“三公”、分类处置、资产价值最大化。即资产处置工作严格遵守国家法律法规、司法解释及政策的规定,信息披露公开、及时,所有债权人地位平等,债权人代表参与处置工作的监督,根据各类资产项目的不同情况,采取有针对性的处置措施,最大限度实现资产的变现价值。处置方式是,根据各类资产

的不同情况,采取追赃、转让、拍卖、抵债、续建等分类处置措施。每个具体项目的处置按照“项目通报—征求意见—公布方案—处置实施”的程序进行。
泰顺县规定,若有人向立人集团借款且至今尚未归还的,必须一律自行归还。在4月15日前,涉及的党员干部自己上报,自行将相关款项一次性退还至指定的账户,违者一律按照有关规定给予党纪政纪处分,涉嫌犯罪的移送司法机关依法处理。